

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年3月3日

【会社名】 株式会社アイティフォー

【英訳名】 ITFOR Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 佐藤 恒徳

【本店の所在の場所】 東京都千代田区一番町21番地

【電話番号】 (03)5275 - 7902

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員 管理本部長 中山 かつお

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区一番町21番地

【電話番号】 (03)5275 - 7902

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員 管理本部長 中山 かつお

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 429,998,580円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社アイティフォー 西日本事業所  
(大阪府大阪市北区梅田三丁目4番5号(毎日インテシオ))

株式会社アイティフォー 中部事業所  
(愛知県名古屋市中村区名駅四丁目10番25号(名駅IMAIビル))

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2025年3月3日に自己株式の取得について決議いたしましたので、2025年2月12日付で提出した有価証券届出書及び2025年2月20日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項について、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【証券情報】

#### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

(訂正前)

自己株式の取得について

当社は、2024年11月12日開催の取締役会において、当社普通株式について、取得株式の総数の上限を700,000株、取得価額の総額の上限を1,000百万円、取得期間を2024年12月4日から2025年2月28日とする自己株式取得枠の設定を決議しており、同日に、「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」として適時開示を行っております。なお、取得方法については、証券会社との取引一任契約に基づく市場買付により実行しております。

(訂正後)

自己株式の取得について

当社は、2024年11月12日開催の取締役会において、当社普通株式について、取得株式の総数の上限を700,000株、取得価額の総額の上限を1,000百万円、取得期間を2024年12月4日から2025年2月28日とする自己株式取得枠の設定を決議しており、同日に、「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」として適時開示を行っております。なお、取得方法については、証券会社との取引一任契約に基づく市場買付により実行しております。

また当社は、2025年3月3日開催の取締役会において、当社普通株式について、取得株式の総数の上限を180,000株、取得価額の総額の上限を280百万円、取得期間を2025年3月5日から2025年3月21日とする自己株式取得枠の設定を決議しており、同日に、「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」として適時開示を行っております。なお、取得方法については、証券会社との取引一任契約に基づく市場買付により実行しております。